TEMA «/TH®DOEPEHIIUA/IBHBIE YPABHEHUA»

1. YpaBHeHue, coaeprkaliee He3aBUCUMYIO IEPEMEHHYI0, HCKOMYIO (DYHKIIMIO, IIPOU3BOHBIC STOU

(GyHKIIMH, Ha3bIBACTCS:

a) TPUTOHOMETPUYECKUM;

‘ 0) nuddepeHImanbHbIM;

| B) KBaIpATHEIM.

2. HO[[ HadYaJIbHbIMHU YCJIOBUAMU IIPU PCUICHUU 3ada4n Komm monumarot yCJ10BuUA, COCTOAIINUC B TOM,

qToO.

2) Y(%) = Yo!

6) Yo = Xo;

B) Y= f(xo;yo)-

3. Beskas gyHkius, kotopas oopamaer gaHHoe nuddepeHuanbHoe ypaBHEHHE B TOXKIECTBO,

Ha3bIBACTCs €ro.

a) KOpHEM;

| 6) Touxkoit;

| B) PCIICHHUEM.

4. BoibepuTe U3 npuBeIeHHBIX AU(PepeHnanbHbIX YpaBHEHUH NEPBOro NOpsIKa JMHEHHOE

muddepeHnranbHOe ypaBHEHHE:

a) y'+P(x)y = Q(x)

6) P(x, y)dx+Q(x,y)dy =0;

dy _
B) " f,(x)dx.

5. HanGonp1muii mopsioK MPOU3BOAHBIX, BXOSIIMX B TU(GepeHIInaTIbHOE YPABHEHNE, HA3bIBACTCS €T0:

a) MOPSZIKOM;

| 6) panrom;

B) CTEIEHBIO.

6. Kaxxgomy nuddepenimaibHoMy ypaBHEHHIO COOTBETCTBYET N pellieHuil. YKakuTe 3HaYeHHue yrcia N.

a) l;

| 6) »;

| B) 1000000.

7. Beibepute u3 npuBeaeHHBIX nudepeHInalbHbIX ypaBHEHUH MEPBOT0 MOPSAKA OJHOPOIHOE

mddepeHnranbHOe ypaBHEHHE:

a) y'+P(x)y = Q(x)

6) P(x,y)dx+Q(x, y)dy =0,

8. Besikoe OTACIIBHO B3ATOC PCHICHUC ,I[I/I(l)q}epeHI_[I/IaHBHOFO YpaBHCHH A HA3BIBACTCS €CTO:

a) YaCTHBIM PEIlICHUEM;

| 6) 061MM perenneM;

‘ B) OTACJIIBHBIM PCHICHUCM.

9. Jlns pewieHus JIMHEHHOro 1udepeHIMabHOTO YPaBHEHHS! BBIIIOJIHSIEM 3aMEHY:

a) y=VX

0) y=uz;

B) Y =sinx.

10. IuddepennnanbHbIM ypaBHEHHEM IIEPBOTO MOPSAKA HAa3bIBACTCS Y

ABHCHHUC BHUA.

a) F(x,y)=0;

6) F(x,y,y,y")=0.

B) F(x,y,y")=0

11. 3amaya HAXOXKACHHUS YACTHOTO perieHus AuddepeHInaaIbHOTO YPaBHEHUS, YOBIETBOPSIOIIETO
3a/IaHHBIM HaYaJIbHBIM YCJIOBHSIM, Ha3bIBAETCA 3aaUei:

a) Komy;

| 6) Cappyca;

‘ B) Jlamnaca.

12. BeiGepute u3 npuBeIeHHBIX T PepeHINaTbHBIX YPaBHEHUH TMepBOTo mopsaka auddepeHimaisHoe
YPaBHEHUE C pa3JIEISIIOIIMMHUCS IEPEMEHHBIMU:

a) y'+P(x)y = Q(x)

6) P(x, y)dx+Q(x, y)dy =0;

13. Jlns perienust oqHOpOogHOTO MU depeHIINaTIbHOTO YPaBHEHHMsI BHITIOJIHSEM 3aMEHY:

a) Yy =VX

0) y=uz,

B) Y =sinXx.

14. Boibepute u3 npuBeACHHBIX MU depeHINaTbHbIX YpaBHeHUN nuddepeHnanbHoe ypaBHEeHHE

BTOPOTO MOPSI/IKA:

a) o f,(x)dx.

f,(y)

6) P(x, y)dx+Q(x,y)dy =0;

B) Y +P(x)y" =Q(x)
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